
  
   

     -สําเนาคู่ฉบับ-             
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี  พ.ศ. 2559 
วันพฤหัสบด ี ท่ี 11  เดือน  กุมภาพันธ ์  พ.ศ. 2559 

ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
-------------------------------------- 

เริ่มประชุมเวลา  10.00 น. 
ผูม้าประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายสําเริง มานะกล้า รองประธานสภา ทต.ทุ่งหว้า สําเริง  มานะกล้า  
2. นายกิจจา ทอดท้ิง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า กิจจา  ทอดท้ิง  
3. นายอนันต์ หยี่ละงู สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหวา้ อนันต์  หยี่ละงู  
4. นายสนิท ปาวัล สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สนิท  ปาวัล  
5. นายสมหมาย ลาทัพ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมหมาย  ลาทัพ  
6. นายพิทักษ์ มณีโชต ิ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า พิทักษ์ มณีโชติ  
7. นายสมพาศ กุลรโรจน ์ สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า สมพาศ  กุลรโรจน์  
8. นางจิตติมา ส่งข่าว สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า จิตติมา  ส่งข่าว  
9. สิบเอกราเหม หีมปอง สมาชิกสภา ทต.ทุ่งหว้า ราเหม หีมปอง  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
    1.นายดุสิต  ทุ่งหว้า   ลากิจ 
           2.นายสมพร  สินจรญูศักดิ์       ลากิจ 
               3.นายชาตรี  เอ้ียวสงา่    ลากิจ 
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลําดับท่ี ช่ือตัว – ช่ือสกุล ตําแหน่ง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายอรุณ ยังปากน้ํา นายกเทศมนตรี อรุณ  ยังปากน้ํา  
2. นายเสนีย ์ อนันตอัมพร รองนายกเทศมนตรี เสนีย์  อนันตอัมพร  
3. นายสัมพันธ์ อาชา รองนายกเทศมนตรี สัมพันธ์  อาชา  
4. นายมานพ หลังเถาะ ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี มานพ  หลังเถาะ  
5. นายโรม กลัดทอง ผู้อํานวยการกองการศึกษา โรม  กลัดทอง  
6. นายมหิดล ยาหมาย นิติกร มหิดล  ยาหมาย  
7. นางสาวนภัสนันท์ จินตสกุล นักจัดการงานท่ัวไป นภัสนันท์  จินตสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น. 
 
 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

เม่ือท่ีประชุมพร้อมและครบองค์ประชุม รองประธานสภาฯ ดําเนินการตามระเบียบวาระ
การประชุม 
  

สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า คณะผู้บริหารเทศบาล 
ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภา
เทศบาลได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี 
พ.ศ. 2559 โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 9 ท่าน ครบองค์
ประชุม  กระผมจะดําเนินการตามระเบียบวาระท่ีกําหนดดังนี ้

 
ระเบียบวาระท่ี 1 

 

นายสําเริง  มานะกลา้ 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
นางสาวนภัสนันท์  จินตสกุล 
(ปฏิบัติหน้าที่แทน เลขานุการสภาฯ) 

 
 
 
 
 

 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 เรื่องประธานสภาแจ้งท่ีประชุมทราบ 
 

ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตําบล   
ทุ่งหว้า หัวหน้าส่วนราชการ และท่านผู้มีเกียรติทุกท่านครับ วันนี้เป็นวันท่ีสภาเทศบาล
ได้กําหนดเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2559 
โดยในวันนี้มีท่านสมาชิกสภามาเข้าร่วมประชุม จํานวน 9 ท่าน ครบองค์ประชุม 
สําหรับการประชุมสภาเทศบาลวันนี้ นายดุสิต  ทุ่งหว้า ประธานสภาเทศบาล , นาย 
สมพร  สินจรูญศักดิ์ และนายชาตรี  เอ้ียวสง่า สมาชิกสภาเทศบาล แจ้งขอลากิจ 

นอกจากนี้กระผมขอแจ้งให้ทราบว่า นายเสฏฐะวิชช์ หมวดจันทร์ ปลัดเทศบาล 
ซึ่งเป็นเลขานุการสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้เดินทางไปราชการ เพ่ือให้การประชุม
สภาเทศบาลในวันนี้เป็นไปตามระเบียบท่ีกําหนด จึงต้องมีผู้ทําหน้าท่ีเลขานุการสภา
ชั่วคราว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.
2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ต่อไปกระผมขอให้สมาชิกสภาเทศบาล 
พิจารณาเลือกเลขานุการสภาชั่วคราว ก่อนดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่าง ๆ 
ขอเชิญคุณ นภัสนันท์ จินตสกุล ตําแหน่ง นักจัดการงานท่ัวไป ปฏิบัติหน้าท่ีแทน
ปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียดการเลือกเลขานุการสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าชั่วคราว 
เพ่ือทําหน้าท่ีในการประชุมสภาในครั้งนี ้

 

  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.
2547 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554 ข้อ 19 วรรคสอง ในการประชุมสภา
ท้องถ่ินครั้งใด ถ้าไม่มีเลขานุการสภาท้องถ่ิน หรือมีแต่ไม่อยู่ หรือไม่อาจปฏิบัติหน้าท่ี
ได้ ให้สภาท้องถ่ิน เลือกสมาชิกสภาท้องถ่ินคนหนึ่งเป็นผู้ปฏิบัติหน้าท่ีเลขานุการสภา
ท้องถ่ินถ่ินชั่วคราว และให้นําวิธีการเลือกตามข้อ 13 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 

 
  ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาล เสนอชื่อผู้ท่ีสมควรเป็นเลขานุการสภาเทศบาล

ตําบลทุ่งหว้า โดยมีผู้รับรองไม่น้อยกว่า 2 คน 
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นายกิจจา  ทอดท้ิง 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
นายสมหมาย  ลาทัพ 
นายพิทักษ์  มณีโชติ 

 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

  กราบเรียนท่านรองประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพและสมาชิกสภาทุกท่าน 
กระผม นายกิจจา  ทอดท้ิง สมาชิกสภาเทศบาล ขอเสนอสิบเอกราเหม  หีมปอง 
สมาชิกสภาเทศบาล เป็นเลขานุการสภาชั่วคราวครับ 

 
  ขอผู้รับรองครับ 
 
 
 ขอรับรองครับ 
 ขอรับรองครับ 
 
  มีผู้รับรองถูกต้อง มีสมาชิกท่านใดจะเสนอผู้ใดอีก ขอเชิญครับ เม่ือไม่มีสมาชิก

สภาท่านใดเสนอ เป็นอันว่า มีผู้เสนอชื่อ สิบเอกราเหม หีมปอง เป็นเลขานุการสภา
เทศบาลตําบลทุ่งหว้าชั่วคราวเพียงผู้เดียว และสภาแห่งนี้มีมติเห็นชอบให้ สิบเอกราเหม  
หีมปอง ผู้ได้รับเลือกให้ทําหน้าท่ีเลขานุการสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้าชั่วคราว ในการ
ประชุมครั้งนี้ ระหวา่งการไปราชการของนายเสฏฐะวิชช์ หมวดจันทร์ ปลัดเทศบาล/
เลขานุการสภาฯ ขอเชิญสิบเอกราเหม หีมปอง ทําหน้าท่ีเลขานุการสภา ในการประชุม
ครั้งนี้รับ และกระผมขอดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี 2 

 

 

 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

 

 
นางจิตติมา  ส่งข่าว 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 

 
 
 

 
 

 
 

 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว 
รองประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม ครั้งท่ี
แล้ว 
 

 ต่อไปกระผมจะนําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา
เทศบาล ครั้งท่ีแล้ว  คือ รายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4                      
ครั้ง ท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 เม่ือวันท่ี 26  พฤศจิกายน พ.ศ.2558 ขอเชิญ
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คุณจิตติมา ส่งข่าว ครับ 

 

          เรียนท่านประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ  คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ  
และแขกผู้มีเกียรติท่ีเข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ดิฉัน นางจิตติมา    
ส่งข่าว สมาชิกสภาเทศบาล  ขอสรุปผลการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า จากการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4  ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 เม่ือวันท่ี 26 พฤศจิกายน 2558   ท่ีเลขานุการ
สภาเทศบาลได้บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้องครบถ้วน  คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมฯ  จึงได้เสนอร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาล ดังกล่าว มาเพ่ือพิจารณา
รับรองต่อไปค่ะ 
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นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

 
สิบเอกราเหม  หีมปอง 

(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 

          ขอบคุณคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมท้ัง 3 ท่านท่ีได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเป็นท่ีเรียบร้อยแล้ว ผลการตรวจปรากฏว่าถูกต้องนะครับ ขอเชิญท่านเลขานุการ
สภาเทศบาล นําเสนอการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล ครับ 
 
          เรียนท่านรองประธาน สมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหารเทศบาล ตลอดจน
หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 เม่ือวันท่ี 26 พฤศจิกายน 2558  เวลา  10.00 น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  ซึ่งรายงานการประชุมท้ังหมด  มีจํานวน  11 
หน้า  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาล ดูพร้อมกันไปนะครับ หน้า 1 – หน้า 11 มีสมาชิกท่าน
ใดจะแก้ไขรายงานการประชุมบ้าง  ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไขในรายงานการประชุม
ฉบับนี้  จงึขอให้มีการรับรองรายงานการประชุมต่อไปครับ 
 

          ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลครับ ตามท่ีท่านเลขานุการสภา ได้นํา
การตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไปแล้วนั้น มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงาน
การประชุมบ้างไหมครับ ผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558  
เม่ือวันท่ี  26 พฤศจิกายน 2558   โปรดยกมือ........ยกมือถูกต้อง 
  เป็นอันว่าสภาเทศบาลแห่งนี้ เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ครั้ ง ท่ี 1 ประจําปี พ.ศ. 2558 เม่ือวันท่ี 26 
พฤศจิกายน 2558 ครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

 

 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
สิบเอกราเหม  หีมปอง 

(เลขานุการสภา) 

 
 

 
 
 

 เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
รองประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  2  เรื่อง 
 

           ต่อไปเข้า ระเบียบวาระ ท่ี 3.1 เรื่อง การกําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ 
ประจําปี พ.ศ. 2559 และสมัยแรกของปีถัดไป ขอเชิญฝ่ายเลขานุการสภา ชี้แจงครับ 
 
            ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 (แก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับท่ี 13 พ.ศ. 
2552) มาตรา 24 วรรค 1  ระบุว่า “ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ 4 สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรกและวันเริ่มประชุมสมัยสามัญประจําปี ให้สภาเทศบาลกําหนด” 
วรรคสุดท้าย ระบุว่า “ สมัยประชุมสามัญ สมัยหนึ่ง ๆ ให้มีกําหนดไม่เกินสามสิบวัน แต่
ถ้าจะขยายออกไปอีก จะต้องได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด” 
            ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 
2547 หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 วรรค 1และวรรค 2 ระบุว่า “การกําหนดจํานวน
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นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

นายอนันต์  หยี่ละงู 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
นางจิตติมา  ส่งข่าว 
นายสนิท  ปาวัล 

สมัยประชุมสามัญประจําปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปี
ของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีของปีถัดไป และระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถ่ินนําปรึกษาในท่ี
ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นําความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดย
อนุโลม  
            เม่ือสภาท้องถ่ินมีมติแล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินทําเป็นประกาศของสภา
ท้องถ่ิน พร้อมท้ังปิดประกาศไว้ในท่ีเปิดเผย ณ สํานกังานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
            ในกรณีท่ีไม่ได้กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําปีไว้ หรือไม่ได้กําหนดในวันเริ่ม
ประชุมสามัญประจําปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้  หรือมีความจําเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัย
ประชุมสามัญประจําปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปีท่ีกําหนดไว้แล้ว ให้
ประธานสภาท้องถ่ินนําปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจําปีอ่ืน หรือในสมัยประชุม
วิสามัญก็ได ้
 
          ตามท่ีได้มีการประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก เม่ือวันท่ี 20 กุมภาพันธ์ 2558 ได้
กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกประจําปี 2559 โดยกําหนดวันเริ่มประชุมวันท่ี 
1 กุมภาพันธ์ – 1 มีนาคม 2559 มีกําหนดไม่เกินสามสิบวัน เชิญท่ีประชุมได้พิจารณา

กําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญท่ี 2,3 และ4 ประจําปี 2559 และสมัยแรกของปี 2560 
ขอเชิญสมาชิกได้เสนอ 
 
   เรียนประธานสภาเทศบาล  กระผม นายอนันต์  หยี่ละงู สมาชิกสภาเทศบาล 
ขอเสนอวันประชุมสมัยสามัญ ประจําป ี2559 และสมัยแรกของป ี2560 ดังนี ้
           1. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสอง ประจําปี 2559 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี 
1 – 30 พฤษภาคม 2559    
           2. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสาม ประจําปี 2559 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  
1 – 30 สิงหาคม 2559  
           3. สมัยประชุมสามัญ สมัยท่ีสี่ ประจําปี 2559 มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  1 
– 30 พฤศจิกายน 2559 
            4. สมัยประชุมสามัญสมัยแรก ประจําปี 2560  มีกําหนด 30 วัน ตั้งแต่วันท่ี  
1  กุมภาพันธ์ – 2 มีนาคม  2560   

 

        มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดรับรอง โปรดยกมือ โดยการรับรองไม่น้อยกว่า 2  
ท่านครับ 
 

          ขอรับรองค่ะ 
          ขอรับรองครับ 
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นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

ท่ีประชุม 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
มติท่ีประชุม 

 
 
 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

 
 

สิบเอกราเหม  หีมปอง 
(เลขานุการสภา) 

 
 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 

          มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ขอเชิญครับ 
 
 

 ไม่มี 
 

          ถ้าไม่มีผมขอมติท่ีประชุมสภาเทศบาลท่านใดเห็นด้วยกับท่ี คุณอนันต์  หยี่ละง ู
เสนอ โปรดยกมือข้ึน 
 

           - มีสมาชิกสภาฯ   เห็นด้วย  8 คน 
           - สมาชิกสภาฯ ท่ีไม่เห็นด้วย  - คน 
           - งดออกเสียง 1 คน 
    
         เป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้เห็นชอบให้กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสภา
เทศบาลตามท่ีคุณอนันต์  หยี่ละงู เสนอ ต่อจากนี้ฝ่ายเลขานุการสภาจะได้จัดทําเป็น
ประกาศของเทศบาลตําบลทุ่งหว้า และปิดประกาศ  ณ ท่ีทําการเทศบาลตําบลทุ่งหว้า  
เพ่ือให้ประชาชนหรือผู้ท่ีสนใจได้รับทราบโดยท่ัวกัน 
 
เรื่องเสนอเพื่อทราบและพิจารณาอนุมัต ิ
ประธานสภาฯ  นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา  ตาม
ระเบียบวาระการประชุม  มีเรื่องท่ีต้องพิจารณาอยู่  1  เรื่อง 
 

           ต่อไปเข้า ระเบียบวาระ ท่ี 3.1  ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2559 ในหมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ (ประเภท  
ค่าใช้สอย) ครั้งท่ี 4/2559 (ตั้งจ่ายใหม่) ขอเชิญท่านเลขานุการฯ  ชี้แจงระเบียบ  ครับ 
 

          ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. 2541 หมวด 4 การโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีทําให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอํานาจ
อนุมัติของสภาท้องถ่ิน ครับ 
 

          ครับเม่ือฝ่ายเลขาฯ ได้ชี้แจงข้อระเบียบให้สภาแห่งนี้ทราบแล้ว ก็ขอเชิญฝ่าย
บริหารชี้แจงได้เลยครับ 
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นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

เรียน  รองประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายอรุณ  ยังปากน้ํา  นายกเทศมนตรีเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ขอทําหน้าท่ีชี้แจง
เรื่องการโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2559 ในหมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ (ประเภท ค่าใช้สอย) ครั้งท่ี 4/2559 
(ตั้งจ่ายใหม่)  เนื่องจากเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้รับการสนับสนุนจากกระทรวงการ
ท่องเท่ียวและกีฬา จํานวน 250,000 บาท (ในส่วนภาคกลางคืน) ซึ่งชื่อโครงการเดิมได้
บรรจุไว้ในแผนของกระทรวงการท่องเท่ียวและกีฬา พอเทศบาลเปลี่ยนชื่อใหม่จึงไม่
สามารถดําเนินการขอรับการสนับสนุนงบประมาณดังกล่าวได้ จึงมีความจําเป็นต้องโอน
เพ่ิม (ตั้งจ่ายใหม่) โอนลด ดังนี ้

 

           โอนเพิ่ม 
           กองการศึกษา 
           1.ด้านบริการชุมชนและสังคม  แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ 
งานวิชาการวางแผนและส่งเสริมการท่องเท่ียว หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ 
ประเภท ค่าใช้สอย รายการ รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะ
รายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ  โครงการประชาสัมพันธ์และส่งเสริมการท่องเท่ียวเทศบาล
ตําบลทุ่งหว้า (ตั้งจ่ายใหม่) เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดงานประชาสัมพันธ์และ
ส่งเสริมการท่องเท่ียวเทศบาลตําบลทุ่งหว้า เช่น ค่าจ้างเหมาบริการ ค่าตอบแทน ค่า
ของขวัญ ค่าวัสดุอุปกรณ์ ค่าตกแต่สถานท่ี ค่าอาหารและเครื่องดื่ม ฯลฯ ท่ีจําเป็นต้องใช้
ในงานนี ้

งบประมาณอนุมัต ิ                       -        บาท   
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                           -         บาท   

   งบประมาณท่ีขอโอนเงนิเพ่ิม                       400,000.00  บาท  
   หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ              400,000.00 บาท  
 

         โอนลด  
           กองการศึกษา 
           1.ด้านบริการชุมชนและสังคม  แผนงานการศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ 
งานวิชาการวางแผนและส่งเสริมการท่องเท่ียว หมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ 
ประเภท ค่าใช้สอย รายการ รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไม่เข้าลักษณะ
รายจ่ายหมวดอ่ืน ๆ  โครงการแข่งขันเรือพายประเพณี แลหลังสุไหงอุเปเมืองปีนัง
น้อยท่ีทุ่งหว้า (ตั้งจ่ายใหม่) เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดงานแข่งขันเรือพาย
ประเพณี แลหลังสุไหงอุเปเมืองปีนังน้อยท่ีทุ่งหว้า เช่น ค่าจ้างเหมาบริการ ค่าตอบแทน 
ค่าของขวัญ ค่าวัสดุอุปกรณ์ ค่าตกแต่สถานท่ี ค่าอาหารและเครื่องดื่ม ฯลฯ ท่ีจําเป็นต้อง
ใช้ในงานนี ้
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นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
นายโรม  กลัดทอง 
(ผอ.กองการศึกษา) 

 
 
 
 
 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 

ท่ีประชุม 
 
 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 

งบประมาณอนุมัต ิ               400,000.00  บาท         
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน                  400,000.00  บาท                  

   งบประมาณท่ีขอโอนเงินลด                      400,000.00  บาท  
   หลังโอนครั้งนีง้บประมาณคงเหลือ                         -  บาท  
ผมขอชี้แจงรายละเอียดเพียงเท่านี้ครับ 

 
          ขอบคุณครับ มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะมีความเห็นหรือต้องการอภิปราย
เพ่ิมเติมบ้างครับ เชิญครับ 
 

          เรียน  รองประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน 
กระผมนายโรม  กลัดทอง ผู้อํานวยการกองการศึกษา  ขอเรียนชี้แจงเพ่ิมเติมว่า การ
ดําเนินโครงการนี้ในส่วนของงบประมาณที่ได้รับการอุดหนุนนั้น การจัดซื้อจัดจ้าง 
กระทรวงการท่องเท่ียวและกีฬาเป็นผู้ดําเนินการ ทางเทศบาลเป็นผู้หาผู้รับเหมาเท่านั้น 
ถ้าเราจัดงานได้น่าประทับใจ กระทรวงฯ เค้าจะสนับสนุนให้ทุกปี กระผมจึงขอฝากท่าน
สมาชิกสภาช่วยประชาสัมพันธ์งานดังกล่าวใหป้ระชาชนในเขตได้รับทราบ และขอเชิญ
ท่านเข้าร่วมงานโดยพร้อมเพรียงกันด้วย โดยงานจะจัดข้ึนระหว่างวันท่ี 28-30 มีนาคม 
2559 นี้ ขอบคุณครับ 
 
            เม่ือไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดขออภิปราย ดังนั้น ผมขอมติจากท่ีประชุมสภาฯ 
ท่านใดเห็นควรอนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ  พ.ศ. 2559 
ในหมวดค่าตอบแทนใช้สอยและวัสดุ (ประเภท ค่าใช้สอย) ครั้งท่ี 4/2559 (ตั้งจ่ายใหม่) 
ขอได้โปรดยกมือข้ึนให้พ้นศีรษะ เชิญเลขานุการฯ ช่วยนับจํานวนสมาชิกสภาท่ีให้การ
อนุมัติด้วย 
 

  - มีสมาชิกสภาฯ  อนุมัติ   8  คน 
            - สมาชิกสภาฯ ไม่อนุมัติ   ไม่มี 
            - งดออกเสียง    1  คน 

                        

           จึงเป็นอันว่ามติท่ีประชุมสภาแห่งนี้ อนุมัติให้เทศบาลตําบลทุ่งหว้าโอนเงิน
งบประมาณ พ.ศ. 2559 ครั้งท่ี 4 ด้วยคะแนนเสียง  8 เสียง งดออกเสียง 1 เสียง จาก
ผู้เข้าร่วมประชุม 9 ท่าน ครบั 
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ระเบียบวาระท่ี 4 
 
 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 
 

นายสนิท  ปาวัล 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 

 
 

นายสมพาศ กุลรโรจน ์
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสมหมาย  ลาทัพ 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 

สิบเอกราเหม  หีมปอง 
(สมาชิกสภาเทศบาล) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

 เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ นําเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 4 เรือ่งอ่ืน ๆ  
 
          มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดจะเสนอในระเบียบวาระนี้
ประการใดอีกหรือไม่ 
 
          กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งมายังฝ่ายบริหารทราบ จํานวน 1 เรื่องครับ 
          ฝากแจ้งเจ้าหน้าท่ีประชาสัมพันธ์ให้ประกาศเรื่องการจอดรถบริเวณท่าอ้อยให้
จอดชิดริมถนน เพราะมีรถทัวร์ รถนักท่องเท่ียวผ่านไปยังจุดชมวิวท่าอ้อยเยอะ ทําให้กีด
ขวางการจราจรครับ 
 
           เนื่องจากกระผมได้รับการร้องเรียนว่าบริเวณศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพธิ์เก่า 
เป็นอาคารรกร้าง อาจเกิดอันตรายกับเด็กเล็กท่ีเข้าไปวิ่งเล่นหากเกิดเศษไม้ร่วงหล่น 
กลายเป็นท่ีท้ิงของ หนูชุกชุม เป็นแหล่งเพาะเชื้อโรค กระผม ผู้นําชุมชมและผู้ใหญ่บ้าน   
หมู่ 4 ได้เข้าทําการเคลียร์พ้ืนท่ีตัดแต่งต้นไม้ ปรับปรุงเพ่ือจะให้เป็นสนามเปตอง ไว้
สําหรับเป็นสถานท่ีพักผ่อนหย่อนใจออกกําลังกายของผู้สูงอายุละแวกทุ่งปรือและบ้าน
โพธิ ์กระผมจึงขอไฟฟ้าเพ่ือเพ่ิมความสว่าง จํานวน 2 ดวง และหินเกร็ด จํานวน 2 คันรถ 
งบประมาณคงจะไม่เกินหนึ่งหม่ืนครับ และขอรบกวนงานป้องกันฯ วันศุกร์นี้จะเผาก่ิงไม้
ท่ีตัดโค่นเม่ือวันก่อน ให้เอารถดับเพลิงไปจอดคุมสถานการณ์เผื่อไฟลุกลามด้วย ขอบคุณ
ครับ  
 
          กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งมายังฝ่ายบริหารทราบ เรื่องขอน้ําประปา ซอยมัสยิด แจ้ง
หลายครั้งแล้วแต่ยังไม่ได้ดําเนินการครับ 
 
          กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งมายังฝ่ายบริหารทราบ จํานวน 2 เรื่องครับ 
          1. เรื่องไฟฟ้าริมถนนดับตั้งแต่ปีท่ีแล้ว บริเวณอู่ทรงวุฒิถึงบ้านกระผม ถ้าเทศบาล
ทําไม่ได้ ทางแก้ไขคือ 1. แจ้งการไฟฟ้าอําเภอทุ่งหว้า 2. แจ้งการไฟฟ้าอําเภอละงู 3. แจ้ง
ไปยังการไฟฟ้าจังหวัดสตูล เนื่องจากโดยปกติแล้วก่อนเข้าตัวอําเภอทุกแห่งจะต้องมีแสง
สว่างนํามาก่อนเสมอ 
          2. ขอน้ําประปา จากสามแยกบ้านกระผม (สิบเอกราเหม  หีมปอง) ถึง
สวนสาธารณะ บ้านนายสิทธิศาสตร์ ยังปากน้ํา นายประสิทธิ์ ยังปากน้ํา นายชิษณุ         
ยังปากน้ํา บานะซะห์ทุ่งปรือ และซอยโรงพระจีนบ้านโพธิ ์
 
          ขอเรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี ชี้แจงครับ 
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นายอรุณ   ยังปากน้ํา 
(นายกเทศมนตรี) 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

         ขอบคุณครับ กระผมขอชี้แจงในภาพรวมนะครับ เรื่องถนนหนทางในบ้าน-ท่าอ้อย 
การขยายไหล่ทางทําได้ลําบาก ด้วยวิถีชีวิตชาวบ้านเค้าจอดรถหน้าบ้านติดถนน มีแผนให้
รถทัวร์วิ่งผ่านไปทางท่าเรือออกท่าอ้อย แต่ก็ยังแคบอยู่ เนื่องจากชาวบ้านท่าเรือก็นิยม
ตากปลาข้างทาง วางของเกะกะในท่ีสาธารณะ อันท่ีจริงก็ผิด พรบ. แต่ทางเทศบาลก็ไม่ได้
ดําเนินการอะไร  ก็ฝากคุณดารา  หีมปอง ช่วยประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านจอดรถให้ชิดริม
ถนนด้วยหรือถ้าในบ้านมีท่ีจอดก็ขอให้จอดรถไว้ในบ้านเพ่ืออํานวยความสะดวกให้รถ
นักท่องเท่ียวครับ  
          และตั้งแต่วันตรุษจีนท่ีผ่านมาก จุดชมวิวท่าอ้อยคึกคักมาตลอด มีนักท่องเท่ียว
เข้ามาชม มาถ่ายรูป มาทานอาหารกันเยอะ ก็อยากให้พ่ีน้องในพ้ืนท่ีมีส่วนร่วมในการ
พัฒนาหน้าบ้านให้สวยงาม ปลอดถังขยะ ปลูกต้นไม้ดอกไม้ให้สวยงาม ต่อไปกระผมมี
นโยบายจะพัฒนาห้วยบ๋อง บ๋อง ให้มีการแปลงสาธิตปลูกพริกไทยไว้แจกจ่ายให้
แพร่หลายต่อไป 
          เรื่องไฟฟ้าเขตทางหลวง แขวงการทางเป็นผู้รับผิดชอบ (รวมท้ังเกาะกลางถนน
ด้วย) เขตเทศบาลรับผิดชอบตั้งแต่ทางโค้งบ้านสิบเอกราเหมถึงคลองสะเหล็ม  ผู้จัดการ
ธนาคาร ธกส. ก็แจ้งเรื่องไฟฟ้าดับมาเหมือนกัน ซึ่งขณะนี้หลอดไฟของเทศบาลก็หมด
เกลี้ยง ต้องรอจัดซื้อใหม่รอบต่อไป แต่จะให้กองช่างตรวจสอบดูให้ครับ 
          ประปาซอยมัสยิด รอดําเนินการช่วงปลายปีงบประมาณครับ เป็นโครงการใหญ่
โครงการเดียวท่ีจะดําเนินการ จากบริเวณบ้านสูหรนถึงบ้าน สท.กิจจา ทอดท้ิง 
          ส่วนศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเก่า มีแผนรื้อออก ปรับเป็นสวนสุขภาพ สนามเปตอง จะ
ให้กองช่างสํารวจพ้ืนท่ีว่าปรับได้หรือไม่ อาจต้องรอปลายปีงบประมาณ ตั้งจ่ายรายการ
ใหม่ ถ้าทําเป็นอาคารวิทยาศาสตร์การกีฬาได้ก็ดี ฝากให้นิติกรตรวจสอบว่าทําได้หรือไม่ 
           ท้ายนี้  กระผมขอประชาสัมพันธ์งานส่งเสริมการท่องเท่ียวเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
ประจําปี 2559 ซึ่งจะจัดข้ึนระหว่างวันท่ี 28-30 มีนาคม 2559 ณ จุดชมวิวท่าเทียบเรือ
บ้านท่าอ้อย โดยมีกิจกรรม ดังไปนี ้
วันท่ี 28 มีนาคม 2559 
ภาคกลางวัน 
-การแข่งขันวิ่งมินิมาราธอน ระยะทาง 9 กิโลเมตร 
-การแข่งขันเรือพายประเพณี 
-การประกวดร้องเพลงลูกทุ่งคาราโอเกะ 
ภาคกลางคืน 
-ชมการแสดงวงดนตรีจากโรงเรียนเทพมิตรศึกษา จังหวัดสุราษฎร์ธาน ี
-พบกับลูกทุ่งคืนถ่ินศิลปินบ้านเรา “สานรัก ปักใจ” 
วันท่ี 29 มีนาคม 2559 
ภาคกลางวัน 
-การปั่นจักรยานเพ่ือส่งเสริมการท่องเท่ียว ระยะทาง 9 กิโลเมตร   
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นายสามารถ  มานะกล้า 
(เลขานุการนายกเทศมนตร)ี 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสําเริง  มานะกล้า 
(รองประธานสภาเทศบาล) 

-การแข่งขันเรือพายประเพณี รอบสอง 
-การประกวดร้องเพลงลูกทุ่งคาราโอเกะ 
ภาคกลางคืน 
-ชมการแสดงศิลปวัฒนธรรมทางภาคใต้ มโนราห์สายทิพย์ เสน่ห์ศิลป ์
-พบกับลูกทุ่งคืนถ่ินศิลปินบ้านเรา “ณพนรรจ ์ ขวัญประภา” 
วันท่ี 30 มีนาคม 2559 
ภาคกลางวัน 
-การแข่งขันเรือพายประเพณี รอบชิงชนะเลิศ 
-การประกวดร้องเพลงลูกทุ่งคาราโอเกะ รอบชิงชนะเลิศ 
ภาคกลางคืน 
-พิธีเปิด-ปิด โครงการประชาสัมพันธ์และส่งเสริมการท่องเท่ียว โดยผู้ว่าราชการจังหวัด
สตูลกล่าวเปิดงาน 
-ชมการแสดงพิธีเปิดสามวัฒนธรรม พุทธ มุสลิมและจีน 
-ชมวงดนตรีจากโรงเรียนราชประชานุเคราะห์ จังหวัดสตูล 
-ประกาศผลการแข่งขันเรือพาย 
-ชมการชกมวยไทย “ศึกมวยมันสว์ันแข่งเรือ” 
ขอฝากสมาชิกสภาทุกท่านช่วยเชิญชวนประชาสัมพันธ์ แจ้งยังผู้สนใจสามารถสมัครเข้า
ร่วมการแข่งขัน หรือเข้าร่วมกิจกรรมต่าง ๆ ด้วย ขอบคุณครับ 
 
          เรียน  รองประธานสภาเทศบาลท่ีเคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ  
สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนายสามารถ  มานะกล้า เลขานุการ
นายกเทศมนตรี ขอแจ้งเรื่องการจัดงาน “ทะเบียนรักทุ่งทานตะวันท่ีทุ่งหว้า ตามหาหัวใจ
รักท่ีปลายอุโมงค์” เพ่ือส่งเสริมสนับสนุนให้ความสําคัญกับสถาบันครอบครัวให้มีความรัก 
ความเข้าใจ มีความผูกพันท่ีดีต่อกันให้ยั่งยืนต่อไป ตลอดจนให้คู่สมรสเห็นความสําคัญ
ของการจดทะเบียนสมรส ให้เป็นคู่สมรสท่ีถูกต้องตามกฎหมาย เกิดความม่ันคงสร้าง
ความอบอุ่นแก่ครอบครัวเป็นท่ียอมรับของสังคม และเพ่ือส่งเสริมการท่องเท่ียวของ
อําเภอทุ่งหว้าตามยุทธศาสตร์พัฒนาจังหวัดและตามนโยบายของรัฐบาล 
          ในการนี้ จึงขอให้ ข้าราชการ พนักงาน ลกูจ้าง ของเทศบาลตําบลทุ่งหว้าทุกท่าน 
เข้าร่วมงานดังกล่าว ในวันอาทิตย์ท่ี 14 กุมภาพันธ์ 2559 โดยในช่วงเช้า ให้พนักงาน
ร่วมกันเตรียมสถานท่ีจัดงาน เช่น เก็บขยะ จัดวางโต๊ะ เก้าอ้ี จัดซุ้มสําหรับถ่ายรูป ผูกผ้า 
ต่าง ๆ และในช่วงบ่าย ประมาณบ่าย 3.30 น. ให้ทุกท่านเข้าร่วมงานโดยพร้อมเพรียงกัน 
ขอบคุณครับ  
 
           สําหรับวันนี้การประชุมสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า ได้ดําเนินการมาจนครบทุก
ระเบียบวาระการประชุมต่าง ๆ แล้ว กระผมขอขอบคุณท่านนายกเทศมนตรี  รอง
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 นายกเทศมนตรี  สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  เลขานุการสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วน
ราชการ  ตลอดจนเจ้าหน้าท่ีทุกท่านท่ีได้ให้ความร่วมมือทําให้การประชุมสําเร็จลุล่วงไป
ด้วยดี สําหรับวันนี้กระผมขอปิดการประชุมครับ     
    

 

   ปิดประชุม  เวลา  11.30 น. 
 
 

 
 

          (สิบเอก)     ราเหม  หมีปอง        เลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว 
                 (ราเหม  หีมปอง) 

                   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลทุ่งหว้า 
 

 
 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล  ได้ตรวจรายงาน
การประชุม  เม่ือ วันท่ี  25  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.2559 

 

 
 

(ลงชื่อ)         สนิท  ปาวัล   
              (นายสนิท  ปาวัล) 

 
 

(ลงชื่อ)        ชาตรี  เอ้ียวสงา่           
             (นายชาตรี  เอ้ียวสง่า) 

 
 

(ลงชื่อ)       จิตติมา  ส่งข่าว 
             (นางจิตติมา  ส่งข่าว) 
 
 

 

สภาเทศบาลฯ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
เม่ือวันท่ี 30  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ.2559      

 
 

(ลงชื่อ)        ดุสิต  ทุ่งหว้า             ประธานสภาเทศบาล 
  (นายดุสิต  ทุ่งหว้า) 

 


